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 СОТ та політика добросусідства 

 
Підготовка і підписання Угоди про зону вільної торгівлі між Україною і Європейським 
Союзом стримується тим, що з боку ЄС висувається вимога про введення квот на 
українську продукцію. Як передає кореспондент УНІАН, про це заявив Прем'єр-міністр 
України Микола Азаров у ході зустрічі з Міністром туризму Ізраїлю Стасом 
Місежниковим. 
“Є серйозний момент, який стримує швидке укладення угоди (про ЗВТ із ЄС – УНІАН). 
Причина проста – по найвідчутніших позиціях для нашого експорту Євросоюз установлює 
квоти”, - сказав М.Азаров. При цьому Прем'єр-міністр України відзначив, що, на його 
думку, квоти при вільній торгівлі вводити неприпустимо. 
 
http://economics.unian.net/, 10.02.2011 
Україна, яка на сьогодні має найбільш амбітну програму адаптації законодавства до 
євростандартів, зацікавлена у втіленні реформ у максимально короткі строки. Про це 
заявив заступник Міністра економіки України, керівник Переговорної групи від України 
Валерій Пятницький на засіданні круглого столу щодо створення зони вільної торгівлі між 
Україною та Європейським Союзом, який відбувся в рамках XV раунду переговорів між 
Україною та ЄС. 
Валерій Пятницький у своєму виступі наголосив, що мета української сторони в цих 
переговорах – укладання угоди, яка надасть сприятливих умов для виходу на європейський 
ринок усього українського бізнесу, у тому числі, малого та середнього. 
Керівник підрозділу Генерального департаменту з питань торгівлі Європейської комісії, 
керівник Переговорної групи від Європейської комісії з питань створення зони вільної 
торгівлі з Україною Філіп Куісон заявив про важливість процесу законодавчих та 
регуляторних змін та його позитивний вплив на прогресивний розвиток України. Також 
він висловив сподівання, що процес євроінтеграції України в цьому році втілиться в 
підписанні угоди по створенню зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, яка в 2013 році 
почне працювати, а через 10 років Україна стане повністю економічно інтегрованою. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 14.02.2011 
Укладання угоди про запровадження зони вільної торгівля без виключень та обмежень між 
Україною та Європейським Союзом дозволить вирішити продовольчі проблеми в Європі. 
Про це на брифінгу в Братиславі заявив Прем'єр-міністр України Микола Азаров.  
«Я підняв тему, що запровадження зони вільної торгівлі, підписане в повному обсязі, яке 
забезпечить вихід української аграрної продукції на європейський ринок, дозволило б 
значно просунутися в цьому питанні», - зазначив Микола Азаров. При цьому він уточнив, 
що під час засідання Саміту глав урядів країн Вишеградської групи, Німеччини, Австрії та 
України значну увагу було приділено питанню забезпечення продовольчої безпеки в 



Європі та світі. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 15.02.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У період з 5 по 11 лютого 2011 року співробітниками підрозділів ветеринарної міліції 
проведена низка заходів, спрямованих на забезпечення стабільної епізоотичної ситуації в 
Україні та продовольчої безпеки громадян. Із цією метою  проведено комплексні заходи з 
виявлення та припинення правопорушень та злочинів, пов’язаних із незаконним обігом 
продукції тваринного походження, попередження випадків реалізації на внутрішньому 
ринку незаконно ввезених товарів продовольчої групи, зокрема, м’яса та м’ясопродукції, 
протиправної діяльності окремих суб’єктів господарювання в сфері обігу продуктів 
тваринництва. Крім того, з метою профілактики африканської чуми свиней у регіонах 
України забезпечено регулярні перевірки підприємств по вирощуванню свиней та 
переробки їх на м’ясо, посилено контроль за автошляхами міждержавного сполучення. У 
Донецькій та Луганській областях постійно присутні працівники центрального апарату 
МВС, зусиллями яких спільно із працівниками автомобільної інспекції, дільничними 
інспекторами міліції, лікарями державної служби ветеринарної медицини в 
прикордонних районах проводяться заходи з недопущення незаконного переміщення 
живих тварин та продукції тваринного походження.  
Усього працівниками ветеринарної міліції здійснено 555 перевірок суб’єктів 
господарювання, діяльність яких пов’язана з обігом продукції тваринного походження. З 
метою забезпечення контролю за переміщенням продукції тваринного походження 
автошляхами України працівниками підрозділів ветеринарної міліції спільно із 
працівниками ДАІ перевірено 202 автотранспортні засоби під час транспортування 
тваринницької продукції.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 14.02.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України будує систему економічного та 
адміністративного впливу на цінову ситуацію на товарних ринках України. Про це заявив 
заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі Анатолій Максюта на брифінгу в 
рамках прямої телефонної лінії в Кабінеті Міністрів України. 
Відповідаючи на запитання журналістів щодо невмотивованого зростання цін на продукти 
харчування Анатолій Максюта поінформував, що основною причиною є недобросовісна 
конкуренція певних товаровиробників. 
"Ми не будемо допускати різних узгоджених недобросовісних дій на ринку, коли ті чи інші 
виробники домовляються, підвищують ціни, а потім уряд починає із цим боротися. Зараз 
ми разом з іншими міністерствами розробляємо спеціальну методику прогнозування цих 
цінових сплесків і відповідний інструментарій для їх згладжування", - наголосив Анатолій 
Максюта.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 11.02.2011 
Україна повинна мати чіткі прогнозні баланси для здійснення форвардних закупівель тих 
видів сільськогосподарської продукції, які "чутливі" до коливання ринків. Про це Міністр 
аграрної політики та продовольства України М.Присяжнюк заявив у ефірі Першого 
національного телеканалу.  
"Ситуація, що склалася в Україні цього року із гречкою, - це сигнал для того, щоб ми мали 
прогнозні баланси, щоб держава обов'язково робила форвардні закупівлі тих видів 
сільськогосподарської продукції, які є "чутливими", - сказав М. Присяжнюк. Міністр 



також підкреслив, що під час, коли світова продовольча криза стає реальністю, 
першочергове завдання полягає в забезпеченні сільськогосподарської безпеки України.  
 
УКРІНФОРМ, 14.02.2011 
Компанія Кернел Холдинг С. А. включена до польського фондового індексу WIG 20. Таке 
рішення прийняла Варшавська фондова біржа (WSE). WIG 20 представляє 20 компаній із 
найбільшою ринковою капіталізацією та найбільш ліквідними акціями, котируються на 
WSE. «Включення Кернел в індекс WIG 20 є для нас дуже важливим етапом, який 
демонструє значне зростання компанії за останні три роки. Сьогодні ми отримали 
привілей бути першою українською компанією, що ввійшла до престижного фондовий 
індекс WIG 20. Дана подія приверне увагу світової інвестиційної спільноти до Кернел та 
України, надасть нові можливості заявити про якість нашої компанії та інвестиційні 
можливості українського агропромислового сектору», - заявив голова ради директорів 
Кернел Холдинг С. А. Андрій Веревський.  
 
РБК-Україна, 14.02.2011 
Внаслідок подорожчання зерна й адміністративного стримання цін державою, борошно в 
роздрібній торгівлі може незабаром істотно додати в ціні. Таку думку висловив 
кореспондентові ЛІГАБізнесІнформ начальник відділу з питань АПК ДП 
"Держзовнішінформ" Олександр Одосій. 
З вересня 2010 року ціни на зерно, зокрема, на продовольчу пшеницю, суттєво зросли. Так, 
якщо ціна на пшеницю 2 класу ще в серпні складала близько 1550-1600 грн./т (на умовах 
СРТ - доставлено на завод), то на початку лютого 2011 р. цей показник склав близько 1900-
2000 грн./т (+24%); приблизно настільки ж подорожчала і пшениця 3 класу. 
Проте на сьогоднішній день українським виробникам борошна не дають можливості 
підняти ціни на їх продукцію, заклавши собівартість виробництва в ціну готової продукції, 
що виросла, - уряд всіляко стримує зростання цін на продукти харчування, зокрема - на 
борошно, - сказав А.Одосій. 
 
www.liga.net, 15.02.2011 
Верховна Рада України 15 лютого ухвалила Закон "Про приєднання України до Схеми 
сортової сертифікації насіння зернових культур, Схеми сортової сертифікації насіння 
кукурудзи і сорго Організації економічного співробітництва і розвитку". 
Законодавчий акт передбачає правове регулювання питання про приєднання України до 
схеми сортової сертифікації насіння зернових культур і схеми сортової сертифікації 
насіння кукурудзи і сорго Організації економічного співробітництва і розвитку (ОЕСР), 
призначених для міжнародної торгівлі.  
Сертифікація насіння за схемами ОЕСР, яка розповсюджується на держави-члени цієї 
організації, членів ООН і СОТ, що приєдналися до схем, і надання єдиних сортових 
документів на насіння надасть Україні можливість інтегруватися в Європейську 
маркетингову мережу насіння на рівноправних умовах та брати участь у міжнародній 
торгівлі насінням.  
 
АПК-ІНФОРМ, 15.02.2011 
15 лютого 2011 року в Міністерстві аграрної політики та продовольства під головуванням 
Першого заступника міністра М. Безуглого відбулась селекторна нарада з 25 регіонами 
України з питань цінової ситуації на основних продовольчих ринках, заходів щодо її 
стабілізації та стану підготовки до проведення комплексу весняно-польових робіт. 
Як зазначив М.Безуглий, у регіонах незадовільна цінова ситуація на продовольчому ринку 
складається через несвоєчасне прийняття рішень щодо забезпечення окремих регіонів чи 
міст тим, чи іншим видом продукції. Так, у сусідніх областях різниця на той самий товар у 
роздрібній мережі може сягати 20-25 %. 
Він також зазначив, що особливу увагу необхідно приділити темі виділення місць для 



сільгоспвиробників безпосередньо на ринках. «Як показав сьогоднішній аналіз, вартість 
одного робочого місця на ринку коштує 150-200 грн. на день. Що це означає:  якщо один 
продавець продає 50 кг м'яса, то він 200 грн. (це 4 грн. на кілограм вартості м`яса) 
перекладає тільки за послугу ринку, а причина в тому, що практично  всі ринки, які колись 
належали Укоопспілці, передані в оренду приватним бізнесовим структурам, метою яких є 
не якісне обслуговування населення, а отримання максимально можливого прибутку», - 
зазначив Перший заступник міністра. 
 
Прес-служба Мінагропроду, 16.02.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
Президент України Віктор Янукович прогнозує, що результати реформ наша держава 
відчує в 2012 році. Про це Глава держави сказав у Херсоні, відповідаючи на запитання 
представників ЗМІ. Відповідаючи на запитання щодо земельної реформи в Україні, 
Президент наголосив на важливості її якнайшвидшого проведення. "Зараз ситуація така: 
корупція досягла всіх можливих вершин у земельному питанні практично в усіх регіонах 
України. Її треба припинити, треба припинити розкрадання української землі. Треба 
реформу продовжувати й урешті-решт закінчити", переконаний Віктор Янукович. 
Безумовно, зазначив Президент, серед важливих питань є використання землі 
сільгосппризначення. "Це одне з головних питань, яке дасть можливість навести лад у 
країні щоб сільськогосподарська земля вже була в ефективного власника", сказав Віктор 
Янукович. Земельна реформа "не тільки назріла, а й давно перезріла", вважає Глава 
держави. При цьому Президент наголосив, що це питання обов’язково має пройти 
громадське обговорення. 
 
www.myland.org.ua, 11.02.2011 
Нову добру традицію напередодні весни започатковано на Волині. У Луцьку вперше 
відбувся насіннєвий ярмарок, у якому взяли участь понад 30 організацій і фірм краю. Як 
повідомляє кореспондент УКРІНФОРМу, багатий асортимент ярмарку задовольнив усі 
смаки як селян, так і міських жителів.  
Начальник головного управління агропромислового розвитку ОДА Юрій Горбенко 
зазначив, що на ярмарку було все необхідне для вирощування найрізноманітнішої 
сільгосппродукції не лише на дачах, а й в особистих селянських та фермерських 
господарствах і навіть великотоварних агрофірмах. І головне - за цінами виробників. 
Враховуючи потребу населення в таких передвесняних ярмарках і успіх сьогоднішнього 
торгу, насіннєві ярмарки вирішено зробити в області регулярними. 
 
УКРІНФОРМ, 14.02.2011 
 
 


